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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

=

Insert the two circular guides respectively through the two circular holes of the aluminium fitting above the suction cup and secure the distance adjuster with

the corresponding 4 mm wrench included using the two M8 adjusting screws (Figure 1).

Repeat the operation and assemble the other two circular guide rails and suction cups. (Figure 2)

Insert the two height adjusting blocks into the circular guide rails of the two suction cups respectively. Close to the suction cups as far as possible, and tighten
the M8 screw with a wrench nail pre-tightening. (Figure 3)

won

a connecting head. (Figure 4, 5)
5. Turn the handle of the two sets of links out:

USAGE METHOD

1. First clean the surface of the tiles.

2. Clean the rubber suction cups before use.

3. Prevent dust and water from entering the exhaust port.
4. Avoid oil stains on the suction cup to prolong its life.

STORAGE

1. Clean the rubber on the bottom surface of the suction cup.
2. Fit a protective cover.
3. Place the suction cup in a special box.
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MAINTENANCE

. Hold the pump and pull out quickly.

. Clean the entire pump assembly.

. Check whether the piston rubber on the pump is damaged. If yes, replace the spare piston rubber by yourself.

Use the wire maintenance hook of the component, check if the rubber valve is worn, if so, replace with the spare piston rubber.

. Clean the inner wall of the handle.

. Apply grease on the pump properly.

. Place the valve card pad into the inner wall of the handle, and then plug the pump into it, and use the pump to top the valve card pad to the bottom of the
inner wall.

Piston rubber Air extractor assembly O @

TECHNICAL SPECIFICATIONS

N U A WN e

Technical data

Model BTC6506
Adsorption capacity 140 Kg

Sunction cup diameter 20 cm

Suction function manualand electric
Battery Li-lon 18650
Includes Pressure gage

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included
in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians
of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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OAHTIEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

Mpoooxn: ALaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO pyaleio. H un THpnon Twv MPoeLSOMOL CEWY KoL TwV 08nyLwv
unopei va 06nynoetL o BAAPN tou gpyaldeiov, TpAUNATIONO 1 va TtPoKaAEoel UAKE {nptd. DUAASTe To eyXelpibio o aodaAég HEPOG yLa
HeANovTIKN avadopd.

Jany

won

. Nepdote Toug 5UO KUKALKIG SLATOUN G 08nyoUg avtioTtotya HEoa amo TLG U0 KUKALKEG OTIEG TOU GAOULVEVLOU EEAPTAATOG TTOU Eivat tavw armo Tty Bevioula

Kot aobaAioTe TOV pUBLLOTH aIOOTAONG LE TO avTioToXo KAELSL 4 mm Tou cupneptAapBAaveTal xpnotponolwvtag tg SUo Bideg pubuiong M8. (Ewova 1)
EravoldBete tn Stadikacia kat cuvappoloynote Toug AAoug SU0o KUKALKAG Statopng odnyoug kat tig Beviouleg (Ewdva 2).

TomoBetriote Toug puBbULOTEG UPoug oToug KUKALKOUG 08nyoug twv dUo Bevioulwv avtiotoya. KAeiote 600 o Suvatdv MEPLOCOTEPO TIG BEVTOUTEG Kat
oditte n Bida M8 pe éva kAeldi cuodLeng. (Ewova 3)

. Xahapwote eAadpwg ta SU0 CET CUVSECUWVY KAL, GTALOUVEXELD, TOTIOBETAOTE T 0TOUG SU0 08nNyoUG TNG Kiag Bevtollag Kat, otn CUVEXELA, 0Toug SU0

08nyoug tng AAAng Bevtoulag. Elodyete plowkedadn abvdeong. (Ewoveg 4, 5)

. Tuplote 10 XeEPOUAL TwV SU0 CET CUVEECSUWY TIPOG TALESW KAL,'OTN CUVEXELD, AUYLOTE TOUG TECOEPLG KUKALKNG Statopng o8nyol¢ mpog Ta mAvw Kal tpog To

KATw yla vo puBpioete ta 5U0 O€T CUVOEGHWY, KOL KPATHOTE TQ OE L0 OPLOUEVN ywvia, £T0L WOTE Vo Lopouv va pubpifovtal otav n Bevtouleg dev
ETUTUYXAVOUV 0WOTH Tipododuon (Eova 6)

. Aodaliote g técoepls Bideg pUBLLoNG M8 oTig 6U0,0€LpEC e TNV KeDaAR, cUVSESNG KAL, OTN CUVEXELA, AUYLOTE TLG YL va eAEYEETE av €xouv cuvapuoloynBei

owotd otn B€on toug. (Ewova 7)

TPOMOZ2 XPHzH2

1.
2.
3.
4.

KaBapiote apxikd tnv emidavela Twv mAakdiwv.

KaBapiote T1g Aaotixévieg Bevtolleg mpv amd tn xprion.

AntodUyete TNV €i0080 0KOVNG KaL VEPOU 0Tn BUpa €y WYNC.

AntodUyete Toug Aekedeg AadLlov otnv Bevtolla yla va mapateivete tn SLapKeLa LwNg Tng.

ANOOHKEY2ZH

1.
2.
3.

KaBapiote to AdoTixo otnv Katw emuddvela tng Bevtoulag.
TomoBeTroTe VA MPOCTATEUTIKO KAAUKUAL.
TomoBetriote TNV Bevtolla o€ €va £L61KO KOUTL.
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. Kpatrote tv avtAia kat tpaprfte tnv ypryopa.

. KaBapiote oAdkANnpn tnv avtiio.

. EAéy&te edv Adotixo tou gpPBoOAou otnv avtAia €xeL UTTOOTEL {NpLd. EQV val, avTikataoToTe HOvVoL oag e To ebpedplkod Adotiyo epBdlou.

. XpNOLUOTIOLOTE TO CUPHATLVO AyKLOTPO CUVTHPNONG Tou e§aptrpatoc, eAéyEte edv n AaoTtixévia BaABida €xelL utootel pOopPd, AV val, AVIIKATOOTAOTE UE
70 ebedpkd AdoTiyo Tou eRBoOrou.

5. KaBapiote t AaBn.

A W N

6. AMAWOTE CWOTA YPAOO OTNV OVTALAL.
7. TomoBetnote tnv xaptwn GAdvtio oto eowteptkd TNG AaBg KaL, OTn CUVEXELR, CUVEEDTE TNV QVTAlQ O QUTO KAl XPNOLLOTIOLROTE TNV avtAia yla va
tonoBetAoete TNV Xaptvn GAGVTIA 0TO KATW UEPOC TOU ECWTEPLKOU TOLXWLOTOG.

/ Vot eaywyng agpa O @

Naotiyévio éppolo

TEXNIKEZ NPOAIATPADE:

TEXVLKA XOLPOALKTNPLOTLKAL

Movtéo BTC6506.

Ikavétnta Npoopddnong | 140 Kg

Aldpetpog Bevtoulag 20 cm

Nettoupyia avappodnong | XELPOoKIVATH Kot NAEKTPLKNA

Mrnatapia Li-lon 18650

MephapBdvel Mavépetpo

* O Kataokeuaotrg Slatnpel To Stkalwpa va tpaypatomnoLfoeL SeuTePEVOUCEG AAAAYEG OTO OXESLAGIO TOU TIPOIGVTOG KAl GTAL TEXVLKG XOPAKTNPLOTLKA XWPLG Ttponyoupevn eL6omoinon, eKtdg eav ot aAAayég
QUTEG ENNPEATOUV ONUAVTIKE TV adSoon Kat Aettoupyia aoddelag twy poidvtwv. Ta efaptrpata rou nepypddovtal / anetkovifovtal otig oeASES TOU eyXELPpLEioU TIOU KPATATE OTa XEPLAL 0aG EVEEXETAL
va adopouV Kat o€ GANQ LOVTEAQ TG OELPAG TTPOIOVTIWY TOU KATAOKEUOOTH, HE TIAPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KoL EVEEXETAL VAL NV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU OALG QUTTOKTHOOTE.

* T va StaodaAtotel n aodadela kat n aflomiotia Tou TPOIOVTOG KaBWG Kat n LoxVG TG eyyunong OAeG oL epyacies emblopBwong, EAEyXOU, EMULOKEVNG I QVTIKATAOTAONG CUMTEPIAQUBAVOUEVNG TNG
OUVTAPNONG KL TWV ELSIKWV pUBLICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO Ot TEXVIKOUG TOU E60UCLOSOTNHEVOU THAHATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTOL TO TIPOLOV HE TOV TOPEXOUEVO EEOTALOMO. H AELTOUpyia TOU TTPOIOVTOG e UN-TIPOPAETOEVO EEOTIALOUO EVEEXETAL VOl TIPOKOAETEL BAGRN 1) akOpa Kot coBapd Tpaupatiopo rf Bavato. O
KOTQOKEUQOTIG KaL 0 ELoaywyag oudepia euBUvn dépel yla Tpaupatiopol kat BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TNV Xprion pn poPAenopevou e60mALopHOU.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

1. Inserire le due guide circolari rispettivamente nei due fori circolari del raccordo di alluminio sopra la ventosa e fissare il regolatore di distanza con la relativa
chiave da 4 mm in dotazione utilizzando le due viti di regolazione M8 (Figura 1).

2. Ripetere I'operazione e assemblare le altre due guide circolari e le ventose (Figura 2).

3. Inserire i due blocchi di regolazione dell'altezza rispettivamente nelle guide circolari delle due ventose. Avvicinare il piu possibile le ventose e stringere la vite
M8 con una chiave a chiodo. (Figura 3)

connessione. (Figura 4, 5)

5. Ruotare l'impugnatura dei due gruppi di magli € no e quindi piegare le quattro guide circolari verso I'alto e verso il basso per regolare i due gruppi
di maglie emantenerli ad una certa angola i a poterli regolare quando la ventosa non riesce ad aderire correttamente (Figura 6).

6. Bloccare le quattro viti di regolazione M8 ]

METODO DI UTILIZZO

1. Per prima cosa pulire la superficie delle piastrelle.

2. Pulire le ventose in gomma prima dell'uso.

3. Impedire I'ingresso di polvere e acqua nella porta di scarico.

4. Evitare di macchiare la ventosa con olio per prolungarne la durata.

IMMAGAZZINAMENTO

1. Pulire la gomma sulla superficie inferiore della ventosa.
2. Applicare una copertura protettiva.
3. Posizionare la ventosa in una scatola speciale.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

)



MANUTENZIONE

. Tenere la pompa ed estrarla rapidamente.

. Pulire I'intero gruppo della pompa.

. Controllare se la gomma del pistone della pompa & danneggiata. In caso affermativo, sostituire la gomma del pistone di ricambio.

. Utilizzare il gancio di manutenzione a filo del componente, verificare se la valvola in gomma é usurata; in tal caso, sostituirla con la gomma del pistone di
ricambio.

A W N

5. Pulire la parete interna della maniglia.

6. Applicare correttamente il grasso sulla pompa.

7. Posizionare il cuscinetto della scheda della valvola nella parete interna dell'impugnatura, quindi collegarvi la pompa e utilizzare la pompa per collegare il
cuscinetto della scheda della valvola alla parte inferiore dell'impugnatura parete interna.

Pistone gomma Gruppo estrattore d'aria O @

SPECIFICHE TECNICHE

Dati tecnici

Modello BTC6506

Capacita di assorbimento | 140 Kg

Diametro della ventosa 20 cm

Funzione di aspirazione manualeed elettrico
Batteria Li-lon 18650

Include Manometro

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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MHCTPYKLUU 3A CI/TOBABAHE

MpeaynpexkaeHune: MNpoyeteTe BHMMaTENHO PHLKOBOACTBOTO npeam ynotpeba. HecnaseaHeTo Ha npeaynpeXpeHuATa U UHCTPYKUMUTe
MO’Ke Aa AoBeae A0 NoBpeaa Ha MHCTPYMeHTa, pU3MUecKn HapaHAaBaHUA U/uan matepuantu weTtn. CbxpaHABaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm CNpaBku.

Juny

w o

. MNocraBeTe ABaTa Kpbrn Bogaya CbOTBETHO Npes3 ABaTa KPbIIW OTBOPA Ha anyMUHUEBUA d)MTMHF Haj CMyKaTe/iHaTa 4Yalla U 3aKpeneTe perynatopa Ha

Pa3CTOAHMETO CbC CbOTBETHUA 4 MM KJIHOY, BK/IKOYEH B KOMM/IEKTA, C MOMOLLTA Ha ABaTa peryavpaim suHta M8 (durypa 1).
MoBTOpeTe onepaumaTa v crnobete ApyruTe ABe KPbIAKM Hanpasassalwm 1 BeHay3u. (durypa 2)

. NocrtaBeTe agaTta 6/10Ka 3a peryiMpaHe Ha BUCOYMHATA CbOTBETHO B KPbI/IUTE HANpaB/ABaLLyM HA ABeTe BeHAy3u. [pubankete [0 BeHAY3UTE, LOKONKOTO €

Bb3MOXHO, ¥ 3aTerHerte BUHTa M8 C K/tod 3a HOKTM npegsaputenHo. (durypa 3)

Pa3xnabeTe neKko ABaTa KOMMN/IEKTa CbeAMHUTENN, CAE KOETO M1 NocTaBeTe BbpXy ABeTe HanpaB/iaBalLy pe/cy Ha efHaTa BeHAay3a, a Ceg ToBa BbpXy AseTe
HanpaB/ifBalM pencu Ha apyrata BeHaysa. Nocrasete ¢ebp3Balata masa. (durypa 4, 5)

. 3aBbpTeTe APbXKKaTa Ha ABAaTa KOMMAEKTa BPB3KN HaBbH U €1e TOBA OrbHETE YeTUPUTE KPbI/IM BOAAYa Harope 1 Hafony, 3a Aa peryavpare AsaTta KOMNIeKTa

BPB3KM U [ia MM 3a4bPXKUTE Noa onpeaenet b/, Taka ue A3 MOFaT 4a Ce pPerympar, Korato BeHAy3aTa He MOKe Aa MOCTUrHe nNpasuaHo 3anensaHe (durypa 6).
3ak/lo4eTe YeTUpUTE BMHTA 3a HacTpoika M8 Ha aBaTa KOMN/eKTa CBbP3BaLUy [N1aBu, C/1e, KOeTO MM OrbHeTe, 3a Aa NpoBepuTe Aanu ca CrobeHn Ha MACTO.
(Purypa 7)

METOA, HA U3NO/1I3BAHE

1.
2.
3.

MbpBO MOYMCTETE MOBBLPXHOCTTA HA MJIOYKUTE.
MouwncTeTe rymeHuTe BeHAYy3M Npeau ynotpeba.
MpesoTBpaTeTe HaBAW3aHETO Ha Npax U BOAA B M3MyCKaTeHUA OTBOP.

4. U3barsaiiTe MacneHun NeTHa BbPXY BEHAY3aTa, 33 Aa YAb/KUTE KMBOTA 1.

CbXPAHEHUE

1.
2.
3.

MouyncTteTe rymaTa Ha AONHATa NOBBPXHOCT HA BeHAy3aTa.
MNocTaBeTe 3alWMUTHO NOKpPUTHE.
MNocTaBeTe BeHAy3aTa B CNeuunanHa KyTmsa.
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NOAABPHAHE

. 3a4pbKTe Nnomnara u A usgbpnaite 6bp3o.

. MouuncTeTe Lenms Bb3en Ha nomnara.

MpoBepeTe fanv rymata Ha 6yTanoTo Ha MomnaTa e nospeaeHa. AKO e Taka, CMEHETe caMMi pe3epBHaTa ryma Ha 6yTtanoTo.

. M3non3sBaiite KyKaTta 3a NOAAPbBKKA HA KOMIMOHEHTA, NPOBEpPeTE Aa/IM TYMEHUAT KanaH e M3HOCEH, aKo e Taka, 3aMeHeTe ro C pe3epBHOTO rymeHo 6yTano.
. MouuncTeTe BbTPELLHATA CTEHA Ha ApPbiKKaTa.

. HaHeceTe npaBu/iHO rpec Bbpxy nomnara.

N U A WN e

. MNocTaBeTe NoA/I0XKKaTa Ha KapTaTa Ha KaanaHa BbB BbTpeLllHaTa CTeHa Ha APbXKKaTa, cnej KOeTo BK/oYeTe nomnarta Kbm Hea u 13non3saiTe nomnaTa, 3a
Aa gonpeTte NOAN0XKaTa Ha KapTaTa Ha K/lanaHa 40 AbHOTO Ha BbTpelwHa CTeHa.

. Crnobka Ha
Gomma del pistone
acnupatopa 3a Bb3ayx

TEXHUYECKU CNELNOUKALIUN

TexHU4YecKu gaHHuU

Mogaen BTC6506
Ad 6

scopbLMOHeH 140 Kg
Kanauutet

ﬂmamen;p Ha 4YallaTa 3a
CNbHY€BO MU3rapAaHe

20 cm

DYHKUMA 33 3aCMyKBaHe | pbYHW K @neKTprUecKi

baTtepua Li-lon 18650
Bkntousa MaHomeTbp 33 HasAraHe
* Mpou3BoAUTENAT CW 3anas3sa NPaBoTO A MPaBW HE3HAYMTESHW MPOMEHW B AM3alHa W Kute crneunduKaumMm Ha nNpoayKTute 6e3 npesBapuTesHO YBEAOM/IEHWE, OCBEH aKo Te3n NPOMEHU He

3acAraT 3HauuTenHo paboTata U 6e3onacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMUCaHU/UAIOCTPUPaHN Ha CTPaHULIMTE Ha PLKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKMUTE B PbLiETe CU, MOKE A3 Ce OTHACAT U 33 APYr1 MOAE/U OT
NPOAYKTOBATa IMHUA HA NPOU3BOAUTENA C NOAOBHM XapaKTEPUCTUKM U MONKE Aa HE Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO NPUA06UTUA OT BaC NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HaZeXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaNMAHOCTTa Ha rapaHLMATa, BCUYKM PaboTi N0 PEMOHT, MPOBEPKa UM 3aMAHA, BKNKOUMUTENHO NOAAPBIKKA U CNIeLUanHu HacTPOKM,
TpAGBa Aa ce U3BBPLUBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3NUPAHMA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHarv u3nonsBaiiTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTO obopyaBaHe. PaboTaTa Ha NposlykTa c 060pysBaHe, KOeTo He e A0CTaBeHO, MOXe Aa JoBeje A0 HeWU3NPaBHOCTU UM AOPU A0 CEPUO3HN HAapaHABAHWUA UAN
CMBPT. MPOM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a Hap W wet, /1 B PE3YNTaT Ha U3MO/3BAHETO HAa HECHOTBETCTBALLO HA U3UCKBaAHWATA 060pyABaHE.
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INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

[any

. Introduceti cele doua ghidaje circulare, respectiv prin cele doud gduri circulare ale racordului din aluminiu de deasupra ventuzei si fixati dispozitivul de reglare
a distantei cu cheia de 4 mm corespunzatoare inclusd, folosind cele doud suruburi de reglare M8 (figura 1).

. Repetati operatiunea si asamblati celelalte doud sine de ghidare circulare si ventuze (figura 2).

Introduceti cele doua blocuri de reglare a inaltimii in sinele de ghidare circulare ale celor doua ventuze, respectiv in cele doud ventuze. Apropiati cat mai mult

cupele de aspiratie si strangeti surubul M8 cu o cheie cu unghii de preaplin. (Figura 3)

w N

un cap de conectare. (Figura 4, 5)
5. Intoarceti manerul celor doué seturi de verigis

METODA DE UTILIZARE

1. Mai intdi curatati suprafata pldcilor.

2. Curdtati ventuzele de cauciuc inainte de utilizare.

3. Impiedicati praful si apa sd patrunda in orificiul de evacuare.

4. Evitati petele de ulei pe ventuza pentru a-i prelungi durata de viata.

DEPOZITARE

1. Curatati cauciucul de pe suprafata inferioara a ventuzelor.
2. Montati un capac de protectie.
3. Asezati ventuza intr-o cutie speciala.
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INTRETINERE

. Tineti pompa si scoateti-o rapid.

. Curatati intregul ansamblu al pompei.

. Verificati daca cauciucul pistonului de pe pompa este deteriorat. Daca da, inlocuiti singur cauciucul pistonului de rezerva.

. Utilizati carligul de intretinere a firului componentei, verificati daca supapa de cauciuc este uzatd, daca da, inlocuiti-o cu cauciucul de rezerva al pistonului.
. Curatati peretele interior al manerului.

. Aplicati corect unsoarea pe pompa.

N oA W N R

. Asezati placuta pentru cardul de supapa n peretele interior al manerului, apoi conectati pompa la aceasta si utilizati pompa pentru a pune placuta pentru
cardul de supapa in partea de jos a perete interior.

. . Ansamblu de extragere a aerului
Piston cauciuc

SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice

Model BTC6506

Adsapacitate de absorbtie | 140 Kg

Diametrul cupei de

aspiratie 20em

Functia de aspiratie manualsi-electric
Baterie Li-lon 18650

Include Manometru«de presiune

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate Tn paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare
si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai
de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si
importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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UPUTE ZA MONTAZU

Upozorenje: Prije uporabe pailjivo procitajte prirucnik. NepridrZavanje upozorenja i uputa moze dovesti do ostecenja alata, tjelesnih
ozljeda i/ili oStecenja imovine. Priru¢nik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu upotrebu.

1. Umetnite dvije kruzne vodilice kroz dvije kruzne rupe aluminijske armature iznad usisne ¢ase i pricvrstite podesavac udaljenosti odgovarajuéim kljucem od 4
mm koji je uklju¢en pomocu dva vijka za podesavanje M8 (slika 1).

2. Ponovite postupak i sastavite druge dvije kruzne vodilice i usisne ¢ase. (Slika 2.)

3. Umetnite dva bloka za pode$avanje visine u kruzne vodilice dviju usisnih ¢asa. Zatvorite usisne ¢ase $to je vise moguce i zategnite vijak M8 pomocu klju¢nog
Cavla prije zatezanja. (Slika 3)

(Slika 4, 5.)
5. Okrenite rucicu dva skupa veza prema van,

NACIN KORISTENJA

1. Prvo ocistite povrsinu plocica. \\\
2. Prije uporabe ocistite gumene usisne ¢ase.
3. Sprijecite ulazak prasine i vode u ispusni otvor.

4. |1zbjegavajte mrlje od ulja na usisnoj ¢asi kako biste joj produZzili vijek trajanja.

USKLADISTENJE

1. Ocistite gumu na donjoj povrsini usisne ¢ase.
2. Postavite zastitni poklopac.
3. Stavite usisnu ¢asu u posebnu kutiju.
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ODRZAVANIJE

. Drzite pumpu i brzo izvucite.

. Ocistite cijeli sklop crpke.

. Provjerite je li klipna guma na pumpi oStecena. Ako da, zamijenite rezervnu klipnu gumu sami.

. Koristite kuku za odrzavanje Zice komponente, provjerite je li gumeni ventil istroSen, ako je tako, zamijenite rezervnom klipnom gumom.
. Ocistite unutarniji zid rucke.

. Pravilno nanesite mast na crpku.

N oA W N R

. Postavite podlogu za karticu ventila u unutarnju stijenku rucke, a zatim u nju prikljucite crpku i pomocéu pumpe vrh jastucica kartice ventila na dno unutarnjeg
zida.

Klipna guma Sklop za izviacenje zraka O @

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model BTC6506

Adsorpcijski kapacitet 140 Kg

Promjer ¢ase za suncanje | 20 cm

Funkcija usisavanja rucno i elektricno
Baterija Li-lon 18650
Obuhvaca Tlaéni gage

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani
/ ilustrirani na stranicama priruénika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti uklju¢eni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuéujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog
servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvoda¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale uporabom nesukladne opreme.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





